
— Márkus József temetése. A főváros nagy
halottjához méltó volt az a gyászpompa, 
amelylyel utolsó útjára kisérték a székesfővá­
ros egykori főpolgármesterét, Márkus Józsefet. 
Tetemét a VII. kerületi plébánia templomban 
ravatalozták fel. A nagy templom zsúfolásig 
megtelt gyászoló közönséggel és a templom 
előtti térség is feketéllett a közönségtől. A 
gyászszertartást az elhunytnak egyik legjobb 
barátja, Baán Sándor ferencvárosi plébános 
végezte, fényes papi segédlettel. A templom 
padsorai között a főváros diszruhás huszárjai 
állottak sorfalat, a ravatal mellett kivont 
kardu magyar diszruhás fővárosi tisztviselők 
képezték a diszőrséget, kint a téren pedig az 
államrendőrség tartotta fenn a rendet.

A gyászszertartás kezdete tizenegy órára 
Volt kitűzve, de már jóval a kitűzött idő előtt 
gyülekeztek a temetésre megjelent notabili- 
tások. A templomban megjelentek: A főváros 
egész tanácsa Bárczy István dr. polgármester, 
Eózsavölgyi Gyula, Bódy Tivadar dr. és Fes­
tetics Géza gróf alpolgármesterek vezetésével. 
Ott láttuk : Thallóczy Lajos, Jakabffy Imre, 
Tolnai Lajos, Ludvigh Gyula, Széli Kálmán, 
Székely Ferenc v. b. t. tanácsosokat, a képvi- 
eelőház küldöttségét Szász Károly alelnök ve­
zetésével, az államrendőrség tisztikarának 
küldöttségét, Boda Dezső dr. főkapitány veze­
tésével, Szterényi József v. b. t. tanácsost, 
Molnár Viktor nyug. államtitkárt Pulszky 
Garibaldi miniszteri tanácsost a Ksod 
vezérigazgatóját, Neugebauer Viktor mi­
niszteri tanácsost, a Dunagőzhajózási Tár­
saság igazgatóját, Eötvös Lóránd báró v. b. 
t. tanácsos egyetemi tanárt, Polónyi Géza volt 
Jgazságügyminisztert, Székely Ferenc udvari 
tanácsost, lovag Brahm Miksa miniszteri ta­
nácsost, a déli vasút elnökigazgatóját, Wodianer
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Hugó és Wodianer Arthur udvari tanácsosokat, 
Kovács Dénes dr. szerkesztőt, az összes kerü­
leti elöljárókat, továbbá a VII. kerületi bizott­
sági tagok Ehrlich G. Gusztáv vezetésével tes­
tületileg jelentek meg volt képviselőjük és tag- 
társuk temetésén. Ott voltak a törvényhatósági 
bizottságnak összes tagjai, valamint a fővá­
rosnak tisztviselői kara. Pontban tizenegy 
órakor vette kezdetét a gyászszertartás. A 
gyászmise és a koporsó beszentelése után Boán 

• Sándor megható imával búcsúzott Márkus 
Józseftől, majd Bárczy István dr. polgármes­
ter lépett a templomban felállitott szószékre 
s mélyen átérzett beszédben búcsúzott Márkus 
Józseftől. Beszédét igy végezte:

— Kedves, jó barátunk, fővárosunk egykori 
vezére, mindennek disze és büszkesége, aki 
annyiszor búcsúztattad közéletünk munkásait, 
törvényhatóságunk elhunyt kiváló tagjait, jó 
elődeinket, a volt polgármestereket — most ime, 
utolért közös sorsunk, az elmúlás végzete. Ez 
a mi sorsunk, a búcsúztatás, hogy végül mi is 
búcsúzunk és jönnek az uj búcsúztatók. Itt 
hagytál bennünket a világháború förgetegé­
ben, itt hagytad a Te forrón szeretett hazádat 
és városodat, a történelem ködös ismeretlen 
uj korszakának küszöbén. Elvonultál csen­
desen, szótlanul abba a világba, ahol már meg­
valósult az, amire itt a földön hiába sóvár-
E"unk : az örök békesség. Térj nyugovóra, pi- 

enjen meg a Te virágos, dalos magyar lelked 
abban a földben, amelyet imádtál, ne érezd, 
hogy fölötted remeg a föld, ne tudd, hogy ha- 
tárainkon tovább folyik az embeiirtó harc, 
ne halljad fiaink halálhörgését, csak hidd, 
amit mi is hiszünk kiolthatatlan fanatikus 
hittel, hogy a magyar nemzet halhatatlan, 
hogy a Te magyar hazád és a Te Budapested 
nagy lesz és hatalmas lesz és boldog lesz.

A beszéd mély hatást tett a jelenlevőkre.
A beszéd után a koporsót leemelték a rava­
talról s kivitték a templom előtt álló hatlovas 
gyászhintóra. Azu tJLnljtnegindult a menet,

amelyet egy szakasz diszruhás lovasrendőr |ny°mda 1915- 
nyitott meg. Utánuk lóháton lámpavivők ha­
ladtak, majd a székesfővárosi altisztek és szol- 

; gák menete zászló alatt. Ezeket négy koszorús- 
kocsi követte s ezek nyomán haladt a halottas 
kocsi, utána a papság, a család, a főváros ta­
nácsa, törvényhatósága és a gyászoló közön­
ség. A halottas kocsi két oldalán fővárosi tiszt­
viselők, fővárosi huszárok és képviselőházi 
huszárok és tűzoltók négyes sorfala haladt.
Amerre a temetési menet elhaladt, gyászfá­
tyollal bevontán égtek az utcai lámpák. A te­
metőbe érve, a koporsót leemelték a halottas 
kocsiról s a nyitott simái a VII. kerület bi­
zottsági tagjai és polgársága nevében Paksy 
Béla búcsúzott el megható szavakkal a kerület
volt közszeretetben állott képviselőjétől. Majd 
Szirmai Imre, a népszínházi nyugdíjintézet 
nevében búcsúzott el az intézet egyik megala­
pítójától és a színészek jótevőjétől. A koporsót 
mégegyszer beszentelték s azután b ehantolták 
a sirt. 1


